logitech®





Hoja de datos

Kit adaptador de soporte de TV para Rally Bar Huddle

Monte Rally Bar Huddle justo encima o debajo de una TV o pantalla.

Montaje directo en la pantalla

Monte Rally Bar Huddle directamente en su pantalla de TV colocándola de forma segura encima o debajo. Este kit, que está diseñado para su uso con el soporte múltiple para Rally Bar Huddle existente, ofrece una colocación flexible con una elegante configuración sin que sea necesaria una pared. Es perfecto para organizaciones que buscan una solución profesional y simplificada. Requiere el soporte múltiple.

Especificaciones generales

Diseño de brazo oscilante Monte Rally Bar Huddle encima o debajo de la pantalla

Requisitos del sistema

Rally Bar Huddle Soporte múltiple para Rally Bar Huddle (se incluye en la caja con Rally Bar Huddle)

Información de garantía

Dos años de garantía de hardware limitada Posibilidad de comprar la garantía ampliada de uno o tres años

Compatibilidad

Pantallas de hasta 65 pulgadas (diagonal) montadas en la pared o en soporte con puntos de montaje VESA

Contenido de la caja

2 brazos basculantes

2 arandelas de acero inoxidable

2 tuercas de bloqueo M4/7 mm

2 pernos Phillips Llave de 1 x 7 mm

Números de referencia

Global: 952-000248 China: 952-000249 Japón: 952-000250

logitech[®]

www.logitech.com/huddletvmount

Póngase en contacto con su distribuidor o con nosotros en www.logitech.com/vcsales

Logitech Americas

3930 North First Street, San Jose, CA 95134

Logitech Europe S.A.

EPFL - Quartier de l'Innovation Daniel Borel Innovation Center CH - 1015 Lausana (Suiza)

Logitech Asia Pacific Ltd.

Tel.: 852-2821-5900 Fax: 852-2520-2230 © 2025 LOGITECH, el logotipo de LOGITECH y el logotipo de Logi son marcas comerciales o marcas comerciales registradas de Logitech Europe S.A. o sus filiales en Estados Unidos y otros países. Las demás marcas comerciales pertenecen a sus respectivos propietarios.

Publicado en enero de 2025